



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Nr. 1878/7610/2017/6.02.2020

CLARIFICARE

privind anunțul pentru selecția de participanți la stagiul de formare în domeniul comunicării la nivelul sistemelor judiciare, organizat la Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Luxemburg (27-29 aprilie 2020)

Vă rugăm să aveți în vedere clarificările de mai jos cu privire la anunțul nr. 1847/7610/2017/27.01.2020, prin care Consiliul Superior al Magistraturii a demarat procesul de selecție de participanți la stagiul de formare în domeniul comunicării la nivelul sistemelor judiciare, organizat la Curtea de Justiție a Uniunii Europene (27-29 aprilie 2020), în cadrul proiectului TAEJ - Transparență, accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului judiciar, cod SIPOCA 454/ cod MySMIS 2014+ 118765.

1. La secțiunea criteriilor de selecție:

Persoanele interesate vor avea în vedere următoarele criterii de selecție:

- Calitatea de purtător de cuvânt la instanță/ parchet de cel puțin 1 an;
- Bune cunoștințe de limba engleză (*cel puțin la nivelul B2 Common European Framework*). Cunoașterea limbii engleze este foarte importantă, deoarece toate activitățile incluse în stagiul se vor derula în limba engleză, fără asigurarea interpretariatului;
- Relevanța participării pentru activitatea profesională a participantului;
- Posibilitatea și disponibilitatea participantului de a disemina informațiile, după finalizarea stagiului.

Pentru a da cât mai multor purtători de cuvânt posibilitatea de a participa la această formă de perfecționare, persoanele care au participat anterior la un stagiul de pregătire în cadrul proiectului TAEJ nu vor mai fi selectate la un alt stagiul.

În măsura în care numărul persoanelor interesate va fi mai mare decât numărul posturilor disponibile, va fi acordată prioritate candidaților care au vechime mai mare în funcția de purtător de cuvânt și care nu au participat anterior la un stagiul de formare în domeniul comunicării în cadrul CJUE.



ROMÂNIA
1 9 9 9
Consiliul Superior
al Magistraturii

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

